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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 22 del mese di febbraio dell’anno 2021 alle ore 20.45, si è riunito in collegamento audio- 

video da remoto, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Informativa del Presidente 

3) Incontro su iniziative Ass.Morelli, riferisce la Vice-Presidente 

4) Incontro “Aria bene comune”, il Presidente riferisce 

5) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 DUSI ILARIA 06/08/1987  XXXX 

3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960 XXXX  

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

7 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964  XXXX 

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale la vice-Presidente Mariangela Faini. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già a suo tempo inviato a tutti i 

consiglieri. 

 

ODG 2: Informativa del Presidente 

I Consiglieri vengono aggiornati sull’esito di alcune segnalazioni inviate al Comune dopo l’ultima 

riunione di fine gennaio: in particolare viene illustrata la risposata alla domanda sui vincoli 

paesaggistici, che non risultano esserci, da PGT, nella zona abitata del nostro quartiere. La 

normativa non è peraltro chiarissima per cui si ritiene di fare un ulteriore passaggio con riferimento 

specifico ad alcuni tagli di notevole portata.   

Il Presidente informa che, nelle ultime settimane, il settore partecipazione si è aggiornato sullo stato 

delle nostre richieste in sospeso (ciclabili, cimitero, viabilità) e ne ha sollecitato presa in carico ed 

evasione da parte dei settori che sono in ritardo. 

In particolare ci è stata richiesta un’istanza integrativa su via Caionvico, per completare quella più 

complessiva sulla viabilità con i contenuti già inviati. Il Presidente provvederà a stretto giro tenendo 

conto dei contributi proposti dai consiglieri. 

 



Si informa che il prossimo 25 febbraio ci sarà un incontro con la dr.ssa Albini, delegata del Comune 

per la salute, che spiegherà lo stato della campagna vaccinale anti-Covid. Potrà anche partecipare un 

altro consigliere se interessato. 

 

ODG 3: Incontro su iniziative Ass.Morelli, riferisce la Vice-Presidente 

La Vice –Presidente riferisce sull’oggetto ed illustra le iniziative messe in campo dall’Assessorato 

Morelli, alcune delle quali sono ancora aperte. Invia a  tutti anche i volantini relativi alle iniziative 

in corso. 

Il Presidente osserva che tali attività sono senz’altro interessanti, ma che sarà opportuno fare 

presente al Comune che l’informativa deve essere più tempestiva e non solo a posteriori. 

 

ODG 4: Incontro “Aria bene comune”, il Presidente riferisce 

Il Presidente riferisce sull’incontro, durante il quale è stato illustrato il contenuto del primo report 

dell’Osservatorio “Aria bene comune”.  

Il report è scaricabile dal sito del Comune e pare abbastanza interessante. 

 

ODG 5: Varie ed eventuali 

Vengono evidenziate alcune segnalazioni da inviare in Comune, relative al c.d. “parco Lidl”: 

- Chiedere qualche passaggio della polizia locale in fascia notturna 

- Richiamare la presenza di rifiuti e ramaglia abbandonata 

- Presenza di alberi pericolosamente inclinati 

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 22.15. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

Il Presidente 

Alessandro Sassi      Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


